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Колір – потужний виразний засіб. Він був символом життя і смерті, 
вираженням радості і горя. В різні історичні періоди до кольору, його симво-
ліки відносились по-різному. Дуже часто колір виражав і певну суспільну 
диференціацію [1]. Колір завжди існує як засіб позначення вікової різниці. Для 
одягу дітей характерні ніжні і світлі тони, підлітки віддають перевагу більш 
контрастним кольорам, а дорослим до вподоби глибокі колірні тони. 

Беручи до уваги принципи «мови кольору», можна визначити колірні 
переваги будь-якої людини, зрозуміти універсальне значення кольору і зуміти 
підібрати найефективніший колірне рішення для будь-якої ситуації і предмета. 

Особливості сприйняття кольору слід враховувати і в залежності від 
національної приналежності і країни [2]. 

Наприклад, червоний колір люблять в Мексиці, Норвегії, Ірані, але не 
люблять в Ірландії. У Китаї – це колір свята і знак удачі, щастя, сталості, бла-
городства. В Індії він означає життя, дію, ентузіазм. помаранчевий колір дуже 
люблять в Голландії, де він символізує емоційну сферу, створює атмосферу 
благополуччя і веселощів. У Бразилії жовтий колір символізує розпач, а для 
мусульман Сирії жовтий – це символ смерті. В Китаї, жовтий колір (після чер-
воного), особливо популярний, будучи символом імперії, пишноти і сяйва. 

Зелений колір люблять в Мексиці, Австралії, Ірландії, Єгипті. В Індії він 
символізує мир і надію, а для мусульман – хранитель від лихого ока. 

Білий колір – один з найулюбленіших кольорів мексиканців, в Китаї – це 
колір небезпеки, а для європейців це колір молодості і чистоти [2]. 

Колір – це певна довжина хвилі світла, яку предмети поглинають або 
відбивають. У кожного кольору своя довжина хвилі і ми вибираємо ті чи інші 
кольори в залежності від нашого самопочуття і настрою. Сила кольору полягає 
в тому, що він здатний «обійти» захисні механізми нашої свідомості і діяти на 
несвідомому рівні. 

А тому колір має значення. Ми усі помічали, як одягаючи барвисту сук-
ню, підіймається настрій, змінюються думки і погляди на те, що відбувається 
навколо. І навпаки, одягаючи, наприклад, чорний костюм, ми мимоволі емо-
ційно закриваємося, стаємо стриманими і сильними. Крім того, у кожного з нас 
є улюблені кольори, якими ми намагаємося оточувати наше життя незалежно від 
модних трендів. Колір одягу може багато розповісти про особистість людини [3]. 

Таким чином, колір в одязі – це завжди якийсь смисл. І модні кольори 
осінь-зима 2021-2022 – красномовно це доводять [4,5]. 

Щосезону Pantone Color Institute презентує дві палітри модних відтінків. 
По суті вони є звітом про ключові кольори, використані в модних колекціях, 
що представлені на Тижнях моди в Нью-Йорку та Лондоні [6]. 

Прийдешні осінь 2021 та зима 2022 будуть яскравими – принаймні, 
дизайнери одягу світових будинків моди зробили все для того, щоб життя 
сучасних жінок заграло різними барвами.  
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Ознайомившись з колекціями одягу та взуття сезону осінь-зима 2021-
2022, ми виділили наймодніші кольори на майбутній модний сезон. 

Насамперед на увагу заслуговує колір, який ми візьмемо з собою в осінь 
і зиму з літа 2021 – це фуксія! Цей життєрадісний і приємний колір буде всюди 
– штани, светри, плащі та пальта, черевики та чобітки. 

Але якщо одяг кольору фуксії – занадто кричущий і яскравий, тоді її 
величність Мода осінь-зима 2021-2022 підготувала альтернативу – романтичний 
і ніжний відтінок "бліда троянда". Модні кольори осінь-зима 2021-2022 вклю-
чають також жовтий колір, який є головним цього року. Щоправда, ближче до 
зими цей жовтий колір стає більш насиченим – і він так само теплий, як і сонце. 

Показ модної колекції Dolce & Gabbana осінь-зима 2021-2022 насичений 
типовими "різдвяними кольорами": енергійним яскраво-червоним – його 
називають "сигнально-червоний", і чарівним яскраво-зеленим – лепрекон. 

У показі модної колекції Saint Laurent осінь-зима 2021-2022 модна 
палітра сезону представлена спокійними відтінками – у моду вриваються 
насичений темно-блакитний колір – блакитний міконос, темно-синій з 
фіолетовим відтінком – радоніт, і приглушений блакитний – весняне озеро. 
Також у моді прохолодний блакитний відтінок під назвою "ясне небо". 

У показі модної колекції Prada осінь-зима 2021-2022 представлені модні 
кольори осені 2021 – це теракотовий, який, здається, заряджає енергією 
літнього сонця, і – коричневий колір. 

Звичайно ж, мода осінь-зима 2021-2022 немислима без класики – тому 
все ще можна продовжувати носити одяг білого і чорного кольорів. 

Щоб визначити яким модним кольорам сезону осінь-зима 2021-2022 
віддають перевагу жінки 20-25 років було проведено анкетування, в якому 
взяли участь 68 респондентів (рис. 1). Перевага – за класикою. 

 

 
Рис. 1. Результати анкетування щодо визначення популярності модних кольорів 

сезону осінь-зима 2021-2022 серед жінок 20-25 років 
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